



OFFERYNNAU STATUDOL
CYMRU

WELSH STATUTORY
INSTRUMENTS

2019 Rhif 738 (Cy. 141)

2019 No. 738 (W. 141)

**YMADAEL Â'R UNDEB
EWROPEAIDD, CYMRU**

**EXITING THE EUROPEAN
UNION, WALES**

HADAU, CYMRU

SEEDS, WALES

Rheoliadau Tatws Hadyd (Cymru)
(Diwygio) (Ymadael â'r UE)
2019

The Seed Potatoes (Wales)
(Amendment) (EU Exit)
Regulations 2019

ISBN 978-0-348-20409-4

ISBN 978-0-348-20409-4

CYWIRIAD

CORRECTION

Tudalen 3, yn y fersiwn Gymraeg, rheoliad 2(1 ar ôl "Rheoliadau Tatws Hadyd (Cymru) 2016" ychwaneger troednodyn "(1)" i ddarllen "O.S. 2016/106 (Cy. 52) fel y'i diwygiwyd gan O.S. 2017/596 (Cy. 139), 2018/1216 (Cy. 249) a 2019/738 (Cy. 141).";

Page 3, in the Welsh version, regulation 2(1): after "Rheoliadau Tatws Hadyd (Cymru) 2016" add a footnote reference "(1)" to read "O.S. 2016/106 (Cy. 52) fel y'i diwygiwyd gan O.S. 2017/596 (Cy. 139), 2018/1216 (Cy. 249) a 2019/738 (Cy. 141).";

Tudalen 3, yn y fersiwn Saesneg, rheoliad 2(1): ar ôl "The Seed Potatoes (Wales) Regulations 2016" ychwaneger troednodyn "(1)" i ddarllen "S.I. 2016/106 (W.52) as amended by S.I. 2017/596 (W. 139), 2018/1216 (W. 249) and 2019/738 (W. 141).";

Page 3, in the English version, regulation 2(1): after "The Seed Potatoes (Wales) Regulations 2016" add a footnote reference "(1)" to read "S.I. 2016/106 (W.52) as amended by S.I. 2017/596 (W. 139), 2018/1216 (W. 249) and 2019/738 (W. 141).";

Tudalen 5, yn y fersiwn Gymraeg, rheoliad 2(2)(h) yn y diffiniad a amnewidir: ar ôl "Rheoliadau Rhestrau Cenedlaethol" ychwaneger troednodyn "(1)" i ddarllen "O.S. 2001/3510 fel y'i diwygiwyd gan O.S. 2004/2949, 2009/1273, 2010/1195 a 2011/464.";

Page 5, in the Welsh version, regulation 2(2)(h) in the substituted definition: after "Rheoliadau Rhestrau Cenedlaethol" add a footnote "(1)" to read "O.S. 2001/3510 fel y'i diwygiwyd gan O.S. 2004/2949, 2009/1273, 2010/1195 a 2011/464.";

Tudalen 5, yn y fersiwn Saesneg, rheoliad 2(2)(h) yn y diffiniad a amnewidir: ar ôl “National Lists Regulations” ychwaneger troednodyn “(1)” i ddarllen “S.I. 2001/3510 as amended by S.I. 2004/2949, 2009/1273, 2010/1195 and 2011/464.”;

Tudalen 6, yn y fersiwn Gymraeg, yn y paragraff (a) a fewnosodir: ar ôl “Reoliadau Tatws Hadyd (Lloegr) 2015” ychwaneger troednodyn “(1)” i ddarllen “O.S. 2015/1953 fel y’i diwygiwyd gan O.S. 2017/288 a 2018/575.” ac ailrifer y troednodiadau ar ei ôl;

Tudalen 6, yn y fersiwn Saesneg, yn y paragraff (a) a fewnosodir: ar ôl “the Seed Potatoes (England) Regulations 2015” ychwaneger troednodyn “(1)” i ddarllen “S.I. 2015/1953 as amended by S.I. 2017/288 and 2018/575.” ac ailrifer y troednodiadau ar ei ôl;

Tudalen 11, yn y fersiwn Gymraeg, rheoliad 2(15): dylai “...pharagraffau 15 i 17.” ddarllen “pharagraffau 16 a 17.”;

Tudalen 11, yn y fersiwn Saesneg, rheoliad 2(15): dylai “...paragraphs 15 to 17.” ddarllen “...paragraphs 16 and 17.”; a

Tudalen 12, yn y fersiwn Saesneg, rheoliad 2(18): dylai’r testun ddarllen:

“(18) In Part 3 in Table 3—

- (a) in the heading to column 1, for “Union” substitute “UK”;
- (b) in the row relating to grade “B”, in column 2—
 - (i) after the first instance of “graded” insert “ as UK grade A or”;
 - (ii) after the second instance of “graded” insert “ as UK grade B or”
- (c) in the row relating to grade “B”, in column 2— (i) after the first instance of “graded” insert “ as UK grade A or”; (bb) after the second instance of “graded” insert “ as UK grade B or”.”.

Mehfin 2019

ARGRAFFWYD A CHYHOEDDWDYD YN Y DEYRNAS UNEDIG GAN THE STATIONERY OFFICE LIMITED

o dan awdurdod a goruchwyliaeth Jeff James, Rheolwr Llyfrfa Ei Mawrhydi ac Argraffydd Deddfau Seneddol y Frenhines.

Page 5, in the English version, regulation 2(2)(h) in the substituted definition: after “National Lists Regulations” add a footnote “(1)” to read “S.I. 2001/3510 as amended by S.I. 2004/2949, 2009/1273, 2010/1195 and 2011/464.”;

Page 6, in the Welsh version, regulation 2(2)(n), in the inserted paragraph (a): after “Reoliadau Tatws Hadyd (Lloegr) 2015” add a footnote “(1)” to read “O.S. 2015/1953 fel y’i diwygiwyd gan O.S. 2017/288 a 2018/575.” and renumber the footnotes after it;

Page 6, in the English version, regulation 2(2)(n), in the inserted paragraph (a): after “the Seed Potatoes (England) Regulations 2015” add a footnote “(1)” to read “S.I. 2015/1953 as amended by S.I. 2017/288 and 2018/575.” and renumber the footnotes after it;

Page 11, in the Welsh version, regulation 2(15): “...pharagraffau 15 i 17.” should read “...pharagraffau 16 a 17.”;

Page 11, the English version, regulation 2(15): “...paragraphs 15 to 17.” should read “...paragraphs 16 and 17.”; and

Page 12, in the English version, regulation 2(18): the text should read:

“(18) In Part 3 in Table 3—

- (a) in the heading to column 1, for “Union” substitute “UK”;
- (b) in the row relating to grade “B”, in column 2—
 - (i) after the first instance of “graded” insert “ as UK grade A or”;
 - (ii) after the second instance of “graded” insert “ as UK grade B or”
- (c) in the row relating to grade “B”, in column 2— (i) after the first instance of “graded” insert “ as UK grade A or”; (bb) after the second instance of “graded” insert “ as UK grade B or”.”.

June 2019

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED

under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty’s Stationery Office and Queen’s Printer of Acts of Parliament.